11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 22:32:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.01.2010 23:23:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128661/answer/128662




YBaxaemas TaTbsiHa! Bce nmoka3saTeny JOCTATOYHEL [JIs 3a4aTUS €CTECTBEHHBIM IIyTeM, KpOMe
IIOBLIIIIEHHOT0 KOIMYeCTBa JIeHKoIuTOB. Ho 3TO HeoOs3aTeIbHO MOXKET BLI3BEIBATL OecIiyionue. Yoauu.



